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9.

Beuarimrep KoHe xkail caHaap

XKait cannap mekci3 eKeHiH I9IeNIeHI3.

AftisipMacer 17 GonaThiH OapbIK JKail caHIap bl TAOBIHBI3.

p% +2013q = q* + 2013p Gonarein 6apisik (p, q) *Kail canaap ’KyObIH TAOBIHEI3.
(n? +4) i (4n + 1) GonarelHall GapibIK HATYpas N TAOBIHBI3.

O3iHaik TancbIpMa

222 + 612 + 912 gypama caH eKeHiH JoJeNIeH] 3.

a)abc : (a+ b + ¢ ) 6onateiH a, b, ¢ Hatypain canaapsl 6epiicin. Ovma a + b + ¢
Kypama caH €KEHIH JoJEIICHI3.

9) ab = cd GonatbH a, b, ¢, d Hatypan canmapsl oepiiacin. Ovnaa +b +c + d
KypaMa CaH €KEHIH J2JIeICH]I3.

a) p = 4k + 3 TypiHzeri xail caHIap MIEKCi3 KOIl eKeHIH JTOJIEIICHI3.

9) p = 6k + 5 TypiHzeri jkaii caHaap IIeKCi3 KOl eKSHIH IdJeIACHI3.

a) p* — 3p? + 1 xaii can GonaTbIH GapJILIK P JKal CAaHBIH TaOBIHBI3.

9) p? + 2013p — 1 xaii can GonaThiH GAPIBIK P Kal CAHBIH TaOBIHBI3.

3n — 4,4n — 5 xoHe 5n — 3 canmapsl xkaii caH 001aThIH OapIIbIK 11 HATYpall CaHbIH

TaOBIHBI3.

. 12n+1 : . :
a) Ke3 kenren Hatypa n yuiH " OeJieri KbICKapMauThIHBIH TQJICTICHI3.

301
2) EZ:?} KbICKapaThIH O6JIIIIeK 00Ty YIIiH 1 Here TeH 00y Kepek?
[x,y] = 30;
) = 1) o . . .
e) {(x Y) TEHJIEYJIep )KYWECIH MIeTiHi3.
[x,y] = 30

Erep (a,b) = 1 6onca, onna (a? + b?,ab) = 1 xone (a> —ab + b3, a+b) =1
HeMece 3 eKEHIH JIQJIEIIEH]3.

ab = 160 + 90(a, b) OonaTeiHAal OApPIBIK HATYpaT a, b TAOBIHBI3.

10. a > 1, m, n Harypan caugapsl ymit (a™ — 1,a™ — 1) = a™™ — 1 GonateIHEIH

JIQJIEIIIEH]3.
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